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２～３  杉村公園であそぼほか 

４      読書のページ 

５      かんたん朝ごはんほか 
 

６～７  秋のイベント情報 
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おもな内容 

玉川峡（橋本市北宿
やどり

 京奈和自動車道 橋本ＩＣから車で３０分） 

橋本市と九度山町をつなぐ渓谷。９月下旬から 11 月上旬の紅葉が

すばらしい。近くに「やどり温泉いやしの湯」がある。 

飛
と

び越
こ

え石（ＪＲ隅田駅から徒歩約１５分） 

右足が和歌山、左足が奈良。まん中を流れているのが、落合川。 

県境をまたごう。 

不動山の巨石（橋本市杉尾 駐車場から徒歩約３０分） 

６３５段の階段をのぼって巨石の穴に耳をあてると、 

不思議な音が聞こえる。日本の音風景百選のひとつ。 

せせらぎ公園（橋本市高野口町） 

河童がいたと噂があるところ。大きな用水路が公園になり

ました。河童のキャラクター「カッピー」に会いに来て！ 



秋を楽しむ

杉村公園の紹介、読んでいただけましたか？ 晴れの日、雨の日、雪の日、どんな日も子どもにとって外に出ることは
楽しいものです（^ ｖ^ ）。雨の日の水たまりの遊び、大人から見れば「あ～あ(>_<)」ですが、子どものうれしそうな顔（^ ｖ^ ）
見かけたことありますよね。
杉村公園は坂道の多いところです。のぼったりくだったりしたときの、体がななめになる感覚。石ころ道を歩いたとき

の、でこぼこした足裏の感覚。葉っぱをさわってみたときの、手のひらの感覚。どんな感覚も子どもの体と心の中に残っ
ていきますよ。
大人にとって何もしなくていい日はほとんどありませんが、思いきって出かけましょ（^ ｖ^ ）子どもが小さいとき、あれ

もこれもと思ってもそんなにはできません。たいくつした子どもはぐずり出すし、こちらもだんだん疲れてくるし、
こんなことなら出かけておけば良かったなあと何度思ったことか (T_T)
明日やらなければいけないことは増えてしまうけど、今日子どもにプラスのことできた(*^̂ )v の気持ちになれますよ❤

●オマケ 庭の芝生のチクチクした感覚をモチーフにした絵本があります。いしいひろしさんの『ルラルさんのにわ』です。
もし公園の大きな芝生で遊んでからこの絵本を見たら、芝生の感覚が子どもの心によみがえるでしょうね❤

支援チーム員「ちょっとちゃん」

イチョウにはオスの木と
メスの木があり、ギンナンを
つけるのはメスの木だけ。
葉の中央に深い切りこみが
あるのがオス、切り込みの
浅いのがメスの木だよ！

メダカ・トンボ池

橋本市郷土資料館
橋本市の歴史資料や民俗資料などの
展示紹介

近場の杉村公園なら、思い立ったらすぐいける。おにぎり持ってでかけよう。
どんぐりひろい、落ち葉ひろい、まつぼっくりもひろえるよ。
１０月下旬～１１月上旬なら菊花展開催で、きれいな菊も見られるよ。

秋を楽しむ

芝生広場

丸尾橋

橋本市郷土資料館

丸尾池

八王子池
遊具

丸尾橋 ドキドキの吊り橋。
足元のすき間から池が見えるからさらに怖い。

思いきり走れる芝生広場

親子で楽しめるアスレチック遊具。
ターザンロープもあるよ。

・日程 10 月 30 日（日）10:00 ～15:00
・場所 杉村公園
・内容 ２分の１成人式（紀見東中学校区）、

観察ツアー、スタンプラリー、工作、
模擬店、音楽会、お茶席、琴演奏 など

ビオトープ＆
自然観察ツアー野鳥観察ツアー

自然や野鳥にくわしいガイドさんの案内で、
杉村公園を探索しよう。
・開始時間 ①11:00～ ②13:30～
・定 員 各２０名程度（要申込・先着順）

申し込み・問い合わせ 紀見地区公民館 ＴＥＬ３７-２３０２

公園のシンボルツリー「メタセコイヤ」
見上げてみてね、大きいよ。

動物ベンチでひとやすみ。

教育相談
センター

松林庵

松林荘

メダカ・トンボ池

八王子池 御
幸
辻
駅
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過ごしやすい気候になりました。お弁当を持って出かけましょう。 

青空の下、落ち葉や木の実を見つけ、鳥の声や風の音に耳をすませて、 

豊かな自然とふれあうのもいいですね。 

橋本市家庭教育支援チームでは、「家庭読書班」を構成しており、「家読
うちどく

」に関する講座を展開しています。 

 

 

今日は楽しいピクニック。 

朝からワクワクしています。 

さあ、無事に出かけられる 

でしょうか。 

題名/ぼくのおべんとう  題名/わたしのおべんとう   

  作/スギヤマカナヨ 出版/アリス館 

題名/小学館の図鑑 NEO POCKET 

鳥 
監修/上田恵介 指導・執筆/柚木 修 

図版・イラスト/水谷高英ほか 

出版/小学館 

題名/しぜんにタッチ！ 

どんぐり ころころ 

監修/大久保茂徳 写真/片野隆司ほか

出版/ひさかたチャイルド 

題名/きょうのおべんとう なんだろな 

作/岸田衿子 絵/山脇百合子 出版/福音館書店 

題名/おでかけのまえに 

作/筒井頼子 絵/林 明子  

出版/福音館書店 

ぞうくん、くまくん、 

ぶたくん、うさぎさん、

ねずみくんにりすさん。 

動物たちのおべんとう。 

みんなの好きなもの、 

なんだろな？ 

どんぐりの種類や特徴、 

成長の過程をわかりやすく

紹介した写真絵本です。 

図鑑NEOのポケット版です。 

バードウオッチング初心者も

役立つ情報がいっぱいあり、

持ち運びも便利です。 

ジャーン、パカーン。 

おべんとう開けて 

食べましょう。 

ぼくとわたしの 

おべんとう。 

とりかえっこも 

楽しいよ。 

おうちで本を開いていますか
ピクニックに出かけよう

4



 

 

 

 

 

 

 

【材料１人分】 

ツナ缶小（70ｇ入） 1/2 缶 スイートコーン（缶・冷凍ＯＫ）大さじ３ 

じゃがいも 中 1/２個 玉ねぎ 中 1/4 個 バター 5g カレールー 1 片  

牛乳 75cc 水 100cc 

【作り方】 

①  たまねぎ、じゃがいもは小さく切る。 

②  鍋を火にかけバターをとかし、①とコーンを炒める。 

③  ②に水を入れ、材料が柔らかくなるまで煮る。 

④  ③に油を切ったツナ、牛乳、カレールーを入れて、とろみが出るまで煮込む。 

ごはんやナンといっしょに。 

【材料１人分】      

小麦粉 100g  塩 2 つまみ ベーキングパウダー 小さじ 1 

Ａ（牛乳 60cc  サラダ油 小さじ 1） 

【作り方】 

① ボールにＡ以外の材料を入れ、よくまぜておく。 

② ①にＡを加えて、だまがなくなり粘りが出るまでよく混ぜて生地を作る。ラップをかけて 10～30 分ねかせる。 

③ ②を２等分し、厚さ 5 ㎜くらいになるまで、めん棒などでのばす。 

④ ③をフライパンにのせ、フタをして弱火～中火で焼き色がつくまで焼き、裏面も同じように焼く。 

⑤ お好みでオリーブオイル又はバタ－を④の表面にぬる。 

■カレーといっしょに食べるのはもちろん、ジャムやはちみつをのせたり、チーズをのせてピザのように食べても。 

 

簡単ナン 

ツナカレー 

※げんきっこでは、「教えて！となりの朝ごはん」を募集しています。あなたのおうちのかんたん朝ごはんを紹介してください。 

また、橋本市家庭教育支援チームでは、「食育班」を構成しており、「食」に関する講座を展開しています。 

 

【材料１人分】 

   サラダ用水菜 20g  キャベツ 30g 生しいたけ 20g さつまいも 30g 

    にんじん 20g 生とうもろこし 20g 鶏むね肉 50g 片栗粉 10g 

    酒 少々 塩・こしょう 少々 揚げ油 

  ○和風ドレッシング  酢 大さじ 1/2 しょうゆ 大さじ 1/2  

材料       だし汁 大さじ 1/2 砂糖 小さじ 1 サラダ油 大さじ 1/2 

【作り方】  

① 水菜は 2cm ぐらいに切り、キャベツは千切りにしてそれぞれ水にさらしておく。 

② 生しいたけ、さつまいも、にんじんは 1.5cm 角に切る。生とうもろこしは包丁で 

はずしておく。それぞれ 170℃ぐらいの油で素揚げをする。 

③ 鶏むね肉は 2～3cm に切り、酒、塩・こしょうで下味をつけておく。 

片栗粉をつけて揚げる。 

④ 和風ドレッシングの材料を器に入れ、砂糖がよく溶けるまで混ぜ合わせる。 

⑤ ①の水切りをして盛る。その上に②③を散らして和風ドレッシングをかける。 

 

 

秋の具だくさんサラダ 

●栄養士さんのおすすめメニュー 

秋の食材をしっかり食べて 

夏の疲労回復をしましょう 

 

■生野菜はキャベツの代わりに大根の千切りでもおいしいですよ 

 

ツナカレーと簡単ナン 
 ナンとカレーで、 

ちょっとリッチな朝ご飯は 

いかがですか？ 
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子どもから高齢者まで世代を越えて集い、心身ともに健康な人づくり、 

あたたかいふれあいの地域づくりをめざして開催します。 

発行日 平成 2８年 10 月 15 日  発 行 橋本市教育委員会  編 集 橋本市家庭教育支援チーム「ヘスティア」 

〒648-8585  橋本市東家一丁目１番 1号（TEL0736-33-6112 社会教育課内） 

パパ・川畑仁
よし

貴
たか

さん 

陽寛くん（１才１ヶ月） 

● 日  時   １１月２７日（日）９：３０～１５：００ 

※模擬店は１０：００から開始します。 

● 場  所   県立橋本体育館 
 

● 内  容   まなびの日発表会、ハンドケアマッサージ、妊婦体操、おもちゃ病院、消費者教育啓発、 

子ども足型スタンプ、血糖測定、歯科指導等、手作り工作いろいろ、おもしろ算数教室、 

お箏・華道・点字・手話・プラバン・カプラなどの体験、手品、紙芝居、絵手紙、人形劇、 

バルーンアート、スイーツデコ、ワクワクおもしろ科学教室、食育啓発、昔のおもちゃ、 

防災教育、パネル展示、健康ワンダーランド、リズム運動、、前畑秀子朝ドラ誘致活動、 

パークライブラリー、環境教育、模擬店、バザー、遊びのコーナーなど楽しい催しがいっぱい！ 

● 問い合わせ  橋本市教育委員会 社会教育課内 まなびの日実行委員会 TEL３３－６１１２（直通） 

※げんきっこでは「イクメンパパ」を紹介しています。自薦他薦を問いません。どしどしご応募ください。 

パパ・青木一
かず

馬
ま

さん 

蘭ちゃん（１才８ヶ月） 

家族でヘスティアの講座に参加 

してくださった川畑さん。お膝の 

陽寛くんにずっと話しかけている 

姿に、思わず声をおかけしました。 

 育休をもらい子育てに携わって 

いく中で、少しずつ自分にできる 

ことや子どもと関わるタイミング 

などがわかってきたとおっしゃいます。同時に、子育ては思うようには

いかないこと、いつも時間に余裕をもつことが大事だと学んだそう。 

何より成長を見守ることはとても楽しいと話してくれました。 

気分転換は筋トレをすることと、靴箱の靴をピカピカに磨くことと 

いう、ママにとってもうれしい趣味をお持ちです。 

❤ママからひとこと  

仕事が忙しい中、子どもと遊ぶ時間を作ってくれることに感謝です。

私もいっしょに楽しんで、リフレッシュしています。これからも楽しく

いっしょに育児したいな。 

 

 

最初は「ママ」ばかりで困った 

こともあったそうですが、今は 

「パパ、パパ」と懐いてくれる 

ことがうれしいという青木さん。 

なかなか寝てくれないときや、 

泣いている理由が分からないとき 

は、育児の難しさを感じるそうで 

すが、より親のありがたみが分かるようになったとおっしゃいます。 

趣味のフットサルやロードバイクを楽しみながら、来年ふたり目

が生まれるのを、すごく心待ちにしているそうですよ。 

❤ママからひとこと  

育児も家事もよく手伝ってくれるおかげで、毎日の生活や子ども

との関わりに、私自身気持ちに余裕を感じることが多いように思い

ます。子どもを飽きさせずに遊ぶのが上手で、笑い声が絶えません。

イクメンだと思います（笑）これからもいっしょに育児を楽しみま

しょう。 
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ことや子どもと関わるタイミング 

などがわかってきたとおっしゃいます。同時に、子育ては思うようには

いかないこと、いつも時間に余裕をもつことが大事だと学んだそう。 

何より成長を見守ることはとても楽しいと話してくれました。 

気分転換は筋トレをすることと、靴箱の靴をピカピカに磨くことと 

いう、ママにとってもうれしい趣味をお持ちです。 

❤ママからひとこと  

仕事が忙しい中、子どもと遊ぶ時間を作ってくれることに感謝です。

私もいっしょに楽しんで、リフレッシュしています。これからも楽しく

いっしょに育児したいな。 

 

 

最初は「ママ」ばかりで困った 

こともあったそうですが、今は 

「パパ、パパ」と懐いてくれる 

ことがうれしいという青木さん。 

なかなか寝てくれないときや、 

泣いている理由が分からないとき 

は、育児の難しさを感じるそうで 

すが、より親のありがたみが分かるようになったとおっしゃいます。 

趣味のフットサルやロードバイクを楽しみながら、来年ふたり目

が生まれるのを、すごく心待ちにしているそうですよ。 

❤ママからひとこと  

育児も家事もよく手伝ってくれるおかげで、毎日の生活や子ども

との関わりに、私自身気持ちに余裕を感じることが多いように思い

ます。子どもを飽きさせずに遊ぶのが上手で、笑い声が絶えません。

イクメンだと思います（笑）これからもいっしょに育児を楽しみま

しょう。 
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